

全民健身进社区志愿服务启动

将走进全市13个村、社区



王雄现场指导市民科学健身。记者 吴春霖 摄

本报讯(记者 吴春霖)为进一步激发广大群众参与健身的热情,推动我市全民健身事业蓬勃发展,7月21日,以“奋进新征程 运动促健康”为主题的2024年科学健身指导走基层暨银川市全民健身进社区志愿服务活动正式启动。

启动仪式上,社会体育指导员代表走上舞台,宣读了全民健身倡议书,向广大市民发出积极参与健身活动、养成健康生活方式的倡议,号召大家树立科学健身理念,掌握科学健身方法,积极投身到全民健身的热潮中来。此外,国家体育总局训练局体能训练中心主任王雄还结合自己多年的专业经验,为大家带来了一场精彩的科学健身讲座。

在贺兰山中路街道双福社区的足球场上,主办方设置了丰富多样的科学健身项目,并为

广大市民提供了全方位的健身指导服务。在科学健身项目指导区域,专业的社会体育指导员们示范正确的健身动作,指导市民科学锻炼;国民体质监测区域,工作人员为市民进行免费的体质监测,出具个性化的体质监测报告;智慧化国家体育锻炼标准达标项目测试区域,市民在测试中了解自己的身体素质水平,激发了参与体育锻炼的积极性;名医专家义诊区域,来自各大医院的医生们为市民提供免费的运动健康咨询和义诊服务。

据了解,活动还将陆续组织优秀教练员、运动员、社会体育指导员,在大兴镇、彩虹湾社区等13个村、社区开展,为群众进行公益体育指导,开具运动处方,切实将科学锻炼带到群众身边去,让市民群众会健身、健好身。

下达项目资金900余万元 金凤区用好专项资金为民办实事



记者 刘旭卓 郭振

“新装的防盗门既好看又安全,社区为我们办了件大实事!”7月21日,居住在满城北街街道临阅家园小区的居民解跃红高兴地说。2024年,金凤区统筹实施为民服务和发专项资金项目36个,下达项目资金900余万元,着力解决了一批群众的急难愁盼问题。

用好为民服务专项资金 “堵心门”变“幸福门”

临阅家园小区居住人员结构类型多样,楼栋单元门均出现不同程度破损变形、门锁无法闭合、单元门禁无法使用等问题,并多次发生失盗事件,破旧的单元门成了居民们的“堵心门”。发现问题后,临阅家园社区逐级反映情况,申请为民服务和发专项资金,施

工安装单元防盗门47套。至此,多年来的破烂楼道门,终于变成了崭新的“幸福门”,群众纷纷竖起了大拇指。

这只是金凤区用好为民服务专项资金的一个缩影。今年以来,金凤区坚持瞄准群众需求,致力精准解决好群众的急难愁盼问题。

确保专项资金议得实、审得严、追得紧

银新苑北社区安装电动自行车车棚,为居民爱车撑起保护伞;紫馨苑社区申请楼顶防水改造项目,有效解决青青花园小区“雨天水帘洞”难题;立交桥社区为老旧小区补安盲区监控,维修更换破损路灯……为民服务专项资金成就了居民生活中的一个个“小确幸”,为居民日常生活增添了新活力。

金凤区切实将为为民服务专项资金用在群众最关心、最迫切、最直接的民生问题上,坚持立项“听一议一审”三步走。先听群众

的意见,再议解决方向,后审项目合理性,严格把关,将资金实施落在实处。

“要以打造人民群众满意工程为出发点和落脚点,用好用实为民服务和发专项资金,着力构建‘资金使用有项目、资金执行有监控、项目完成有评价、评价效果有反馈、反馈结果有运用’的专项资金管理机制,确保专项资金议得实、审得严、追得紧,真正把为民服务专项资金用在群众心坎上。”金凤区委组织部相关负责人说。

我市开展 “百名律师走进千家企业”普法活动

本报讯(记者 吴春霖)为提高工会职工的法律意识,增强知法、懂法、守法能力,7月21日下午,银川市“百名律师走进千家企业”法律讲座活动在银川市志愿者服务联合会启幕。

此次活动由银川市委社会工作部、银川市文明办、银川团市委、银川市总工会主办,兴庆区玉皇阁北街街道工会、兴庆区玉皇阁北街街道永康社区、银川市学雷锋服务中心工会、北京市京师(银川)律师事务所协办。

活动中,专业律师们围绕企业生活和工作中常见的法律问题展开了专题讲座。在合同法、劳动法、志愿服务等领域,结合实际案例,深入浅出地为工会职工讲解相关法律法规。活动现场还设立了咨询台,为工会职工提供一对一的法律咨询服务。此外,银川市学雷锋服务中心工会还为职工志愿者送去了“清凉”,一份份饱含关爱的慰问品——绿豆、冰糖、茶叶、甜瓜等,送到了职工志愿者手中。

“果粮套种”显成效 村民生活有奔头



农民喜获丰收。

7月中旬以来,贺兰县洪广镇洪西村经果林里种植的西红柿迎来了丰收季,藤蔓之上缀满圆润饱满的西红柿,放眼一望,果红叶绿,甚是喜人。村干部、网格员、党员志愿者每天趁着晨曦忙着采摘、装箱、搬运,田间地头一幅丰收盛景。

“今年村集体试种了13亩西红柿,要是产量高、效益高,我们会继续扩大种植面积。”洪西村党支部副书记任立军介绍道,近几日,每天都有商贩到地里采购,销售情况不错。西红柿从栽种、田间管理到采摘用工量比较大,可以带动一部分农村劳动力在“家门口”就业,实现经济效益和就业保障双赢。

今年以来,洪西村党支部坚持党建引领,整合百亩经果林和鱼池资源,积极谋划布局,探索以林下溜达鸡、玉米、香菜、苜蓿、水稻、各类果树为主的“果粮套种”模式,将经果林打造成高效农业种植试验区,在培育壮大村集体经济的同时,着力培养一批种地能手,锻造一批兴农人。任立军表示,洪西村将全面贯彻新发展理念,因地制宜调整农业产业结构,通过“党支部+合作社+农户”的经营模式发展特色产业,让村民收入有保障,生活有奔头。 记者 梁小雨 文/图

交房公告

尊敬的吉泰曦阅小区业主:
感谢您选择了吉泰曦阅小区,该小区1#、2#、3#、9#楼栋现已达到交付条件,我公司于2024年7月27日集中办理交房手续。敬请各位业主凭购房合同、贷款合同、本人身份证、交房通知书、契税完税凭证(如委托他人办理除上述资料外,还必须持有经公证的委托书及被委托人证件)到吉泰曦阅小区交房现场办理交房手续。我公司交房时间将以此公告为准,如未按以上时间到现场收房,后果自负。特此公告! 联系电话:0951-2133888
宁夏吉泰房地产开发有限公司
2024年7月22日

遗失声明

●银川绿生物业服务有限公司工会委员会遗失工会法人资格证书,统一社会信用代码:81640106054604758E,特此声明。

●银川泰乐通物流有限公司遗失车辆宁AM8006道路运输证;及遗失车辆AKH00挂道路运输证,特此声明。

●贺兰银星光伏发电有限公司遗失营业执照正本,统一社会信用代码:916401223177718310,特此声明。

●宁夏亿豪鼎盛国际贸易有限公司遗失中国建设银行股份有限公司宁夏区分行营业部开户许可证正本,核准号:J8710015691501,特此声明。

●刘娜遗失银川市兴庆区国有资产投资控股有限公司于2021年7月6日开具的人才公寓满春新村二区11号楼219室租赁保证金收据一张,票号:4525688,金额:2000元,特此声明。